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Javaslom az email-en terjeszthető alábbi ténybizonyítás minden magyarral megismertetését: 

Bűnpártolással  vádolom  azokat,  akik  hamisan  vádolnak azért,  mert  én  JOGOS 
NEMZETVÉDELEMKÉNT közzétettem a  www.aquanet.fw.hu honlapon a  talmudi, 
tórai, cionista rasszista, idegengyűlöleti, fajirtási bűncselekmények főbb bizonyítékait.

Előrebocsájtom, hogy családi hagyomány nálunk, hogy a kormányok faji megkülönböztetést 
jelentő jogsértései ellen fellépünk. Pl. Bartha Béla nagyapám budapesti rendőrfőkapitány 
helyettesként 1944-ben élete kockáztatásával igyekezett megakadályozni a büntetőbíróság 
által  nem elítélt  zsidók és baloldali  érzelmű egyéb származásúak deportálását,  amiért  is 
Rákosiék elvették a lakását, a nyugdíját, és kitelepítették. Másik nagyapám, Dr. Tejfalusy 
Béla, aki a Nyitrai Bíróság egyik vezetője, táblabíró volt, szintén az élete kockáztatásával,  
fellépett  a  származási  diszkriminálás ellen.  Anyósom Kutrucz Gizella leleplezte,  hogy a 
zsidók deportálását megalapozó „Harc” című fasiszta folyóiratot a zsidó édesanyjú Bosnyák 
Zoltán és egy Berend nevű főrabbi szerkesztette, lásd a „Hagyd beszélni a Kutruczot” c.  
dokumentumfilmet. A fajirtók elleni fellépéseink dokumentumait a  www.aquanet.fw.hu és 
az  www.aquanet1.net76.net honlapon  is  közzétettem.  Miután  a  bizonyítékokat  semmibe 
véve, a tényszerű konkrét vizsgálatot mellőzve, általános hamis vádak alapján eltüntették a 
www.aquanet.fw.hu honlapunkat az internetről, a magyarországi közigazgatásban és média- 
ellenőrzésben is  eluralkodott  talmudi,  tórai,  cionista  rasszizmus,  idegengyűlölet,  fajirtás, 
kirablás elkövetői tudatosságát bizonyító alábbi dokumentumokat ezúton is közzéteszem:
 
A helyünkre pályázó izraeliek (bérencei) a ma is hatályban lévő tóra és talmud törvényeik 
szerinti “betelepülés arányos  fajirtást” valósítják meg hazánkban. Ezért akadályozzák, hogy 
méregmentes, fertőzésmentes tiszta ivóvizet igyunk. Ezért akadályozzák, hogy a szükséges 
mennyiségű tiszta NaCl konyhasóval pótoljuk az anyagcsere- és az izzadás során elvesztett  
NaCl konyhasót. Ezért készíttetik az élelmiszereinket a tiszta egészségvédő NaCl konyhasó 
helyett mérgező KCl kálisóval. Pl. REDI SÓVAL, Compack Douwe Egberts és Sara Lee 
sókkal, VIVEGA-val, amelyekben 40-99% a kálisó. Sok kálisót tartalmazó álkóser sókkal is 
gyilkolnak minket. Interneten is elkezdtek étkezési sóként “biosó” és „kóser” jelzéssel tiszta 
kálisót  árusítani  “BONSALT”  (JÓSÓ)  hamis  elnevezéssel.  A  Kormányok  és  az 
Országgyűlés semmibe veteti a kálisót az étkezési sóban tiltó érvényes magyar szabványt 
(MSZ-01-10007-82.). Az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálattal irányíttatják 
a  magyarokat  mérgezést,  az  ÁNTSZ  honlapján  reklámozott  magyarországi  “STOP SÓ, 
Nemzeti sócsökkentési programjuk” keretében, Az ÁNTSZ betiltotta a tiszta NaCl konyhasó 
gyógyszertári árusítását is. Az ÁNTSZ honlapja “életveszélyes mérgezést okozónak” tünteti 
fel  a  gyógyító  hatású  tiszta  desztillált  ivóvizet.  Évente  mintegy  50.000-rel  csökken  a 
magyarok  száma,  és  a  helyünket  elígérték  az  izraelieknek.  A hazai  kormányok  a  csak 
látszólag önhibából és véletlenszerűen rövidült életű magyaroktól, a fenti tervszerű népirtást 
alkalmazással elrabolt nyugdíjbefizetéseinkből törleszthetik az elpazarolt IMF stb. hiteleket! 

Ezúton felszólítom a köztársasági elnököt és az országgyűlést is, hogy helyezzék hatályon 
kívül a valamennyi zsidót a fenti rasszizmusra, idegengyűlöletre, fajirtásra kötelező tórai, 
talmudi, cionista törvények magyarországi érvényesülését engedő törvényeket, rendeleteket!

Budapest, 2013. január 14.                  Sydo Tejfalussy András Béla Ferenc (1-420415-0215)
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 Újabban sorozatosan eltűnik a bibliafordításokból a   
konyhasóval sózás fontosságát hansúlyozó előírás:
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Mind a kálisó, mind a konyhasó (“az ezekkel sózás”) a Bibliából is ismert vegyi fegyver.  A 
Magyarországon forgalmazott   “40%-os kálisó” elnevezésű műtrágyában 60% a kálisó és 
mellette 26% NaCl konyhasó is van.  Aszályos időjárásos évben a gazdákat csődbejutja és a 
bankoktól olcsón felvásárolhatják a termőföldeket az izraeliek, az 1988. évi XXIV. Törvény 
ugyanis lehetővé tette, hogy akármennyi ingatlant megvegyehessenek a külföldiek cégei. A 
cégtulajdonosok azután az itt született gyerekeik tulajdonába írathatják át a cég földjét:

A HATÁSKALIBRÁLÓ “ANIRANDOM STRESSZ TOLERANCIA MÉRÉSI SOFTWARE” 
SZERINTI ASZÁLY-HATÁS ELLENŐRZÉS LÁTVÁNYOSAN BIZONYÍTJA A SÓZÁS 
ASZÁLYKÁR FOKOZÓ HATÁSÁT:
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